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НЕПРОСТІ ВІДПОВІДІ НА ПРОСТІ ПИТАННЯ:

  

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ НАДАВ ПЕРШІ ОФІЦІЙНІ РОЗ’ЯСНЕННЯ

  

ЩОДО ЗАПРОВАДЖЕННЯ НОВИХ КРИТЕРІЇВ ДЛЯ СУБ’ЄКТІВ ОЦІНОЧНОЇ
ДІЯЛЬНОСТІ,

  

ЯКІ ЗДІЙСНЮЮТЬ ОЦІНКУ ЗАСТАВИ БАНКІВ

  

 

  

24 березня 2018 року

  

 

  

Національний банк України у відповідь на відкритий лист-клопотання Громадської
організації «Всеукраїнська Асоціація Фахівців Оцінки» надав перші офіційні роз’яснення
щодо запровадження нових критеріїв для суб’єктів оціночної діяльності, які здійснюють
оцінку застави банків. До уваги пропонується надісланий на адресу організації лист
Національного банку України за підписом заступника Голови НБУ Рожкової Катерини
Вікторівни від 20.03.2018 за №12-0007/15547 щодо окремих норм Положення
про визначення банками України розміру кредитного ризику за активними банківськими
операціями.
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29 січня 2018 року Громадська організація «Всеукраїнська Асоціація Фахівців Оцінки»
офіційно звернулася до Національного банку України із  відкритим листом-клопотанням
від 26.01.2018 за №1/26, у якому закцентувала увагу банківського регулятора на наявних

 2 / 12

http://afo.com.ua/uk/news/2/1248


Непрості відповіді на прості питання: Національний банк України надав перші офіційні роз’яснення щодо запровадження нових критеріїв для суб’єктів оціночної діяльності, які здійснюють оцінку застави банків

проблемах можливого запровадження нових критеріїв до основних засад принципу
справедливої оцінки у банківській сфері, а також висловила клопотання про необхідність
надання останнім розгорнутих та інформативних роз’яснень щодо порушених питань
з метою інформування оціночної спільноти.

  

 

  

Оскільки розгляд даного звернення, вочевидь, не потребував від Національного
банку України будь-якого додаткового вивчення, вищезазначене клопотання, у
відповідності до вимог чинного законодавства, мало бути розглянуте та задоволене
невідкладно, але не пізніше п’ятнадцяти днів від дня його отримання. Проте у визначений
законом термін жодної офіційної відповіді від Національного банку України
так і не надійшло.

  

 

  

Відверте ігнорування з боку Національного банку України факту необхідності надання
професійній оціночній спільноті розгорнутих, інформативних, ґрунтовних та
вмотивованих роз’яснень щодо порушених у відкритому листі-клопотанні питань, змусило
Громадську організацію «Всеукраїнська Асоціація Фахівців Оцінки» звернутися
15.02.2018 до Окружного адміністративного суду міста Києва із позовною заявою
про визнання незаконним та нечинним нормативно-правового акту Національного
банку України та зобов’язання останнього вчинити дії.

  

 

  

Проте, заплановане на 15.03.2018 засідання Окружного адміністративного суду
міста Києва у справі за №826/2578/18 було перенесене у зв’язку із поданням
Національним банком України відповідного відзиву на позовну заяву від 07.03.2018, який
надійшов до Суду буквально напередодні засідання.
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На минулому тижні, згідно офіційної інформації, отриманої від Окружного
адміністративного суду міста Києва, стало відомо, що судове засідання
по справі №826/2578/18 за позовом Громадської організації «Всеукраїнська Асоціація
Фахівців Оцінки» до Національного банку України, третя особа – Фонд державного
майна України, про визнання незаконною та нечинною Постанову №3 від 23.01.2018 року
в частині п.п.2 п.107 розділу Х, відбудеться 05.04.2018 року о 14:30 годині за адресою –
вул. Петра Болбочана, 8, корп. 1, м. Київ, 01601 (зал судового засідання №36).

  

 

  

Паралельно з цим, протягом минулого тижня відбулися ще дві події:

  

 

    
    -  згідно офіційного прес-релізу , Правління Національного банку України своєю
постановою від 16.03.2018 за №26 «Про внесення змін до деяких нормативно-правових
актів Національного банку України» відтермінувало дату набуття чинності норми
Положення №351, що встановлює критерії для суб’єктів оціночної діяльності, які
здійснюють оцінку застави банків. Так, зокрема, набрання чинності абзацами
другим-дев’ятим підпункту 1 пункту 7 постанови Правління Національного банку України
від 23.01.2018 за №3 «Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів
Національного банку України», згідно яких вносяться зміни до «Положення про
визначення банками України розміру кредитного ризику за активними банківськими
операціями», затвердженого постановою Правління Національного банку України
від 30.06.2016 за №351, в частині запровадження нових засад принципу справедливої
оцінки у банківському секторі, наразі переноситься з 20.03.2018 на 02.05.2018, –
повідомила прес-служба НБУ;   

  

 

    
    -  з’явилася також перша офіційна реакція на події, що відбуваються, зі сторони
Фонду державного майна України. Так, у розміщеному на офіційному сайті відомства 
повідомленні
, зокрема, значиться про те, що регулятор готовий надавати інформацію з Державного
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реєстру про оцінювачів та суб’єктів оціночної діяльності на відповідні запити банків.
 

  

 

  

Наприкінці ж тижня, що минає, Національний банк України у відповідь на відкритий
лист-клопотання Громадської організації «Всеукраїнська Асоціація Фахівців Оцінки»
від 26.01.2018 за №1/26 (фактично через майже два місяці з моменту звернення) нарешті
надав перші офіційні роз’яснення щодо запровадження нових критеріїв для суб’єктів
оціночної діяльності, які здійснюють оцінку застави банків.

  

 

  

При цьому, надаючи відповідні роз’яснення, Національний банк України зазначив, що
розглядав запит Громадської організації «Всеукраїнська Асоціація Фахівців Оцінки»
виключно в межах своєї компетенції, а тому наведені роз’яснення не є всеохоплюючими і
в більшості моментів обходять стороною цілу низку конкретних і доволі простих питань,
поставлених перед банківським регулятором. Як наслідок, наведені роз’яснення важко
назвати розгорнутими, цілком інформативними, а також ґрунтовними та вмотивованими.

  

 

  

Незважаючи на це, Національний банк України в межах своєї компетенції все ж таки
висловив свою офіційну позицію стосовно наступних питань:

  

 

    
    -  щодо загальних підстав для запровадження Національним банком України вимог до
суб’єктів оціночної діяльності;   
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    -  щодо п’ятирічного досвіду практичної діяльності суб’єктів оціночної діяльності;  

  

 

    
    -  щодо питання якості та повноти інформації з Державного реєстру ФДМУ;  

  

 

    
    -  щодо процедури запиту та отримання інформації від Національного банку України;  

  

 

    
    -  щодо частоти проведення перевірок суб’єктів оціночної діяльності.  

  

 

  

До уваги пропонується надісланий на адресу організації лист Національного
банку України за підписом заступника Голови НБУ Рожкової Катерини Вікторівни
від 20.03.2018 за №12-0007/15547 щодо окремих норм Положення про визначення
банками України розміру кредитного ризику за активними банківськими операціями.
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